

Az autóipar folyamatos innovációs és technológiai változásokon megy keresztül, amelyhez részben környezet- és klímavédelmi motivációk is hozzájárulnak, ezért éreztem indokoltnak foglalkozni ezzel a kérdéskörrel iparági szempontból.

Előadásom célja, hogy bemutassam az európai autóipari vállalatok anya-leányvállalati összefüggéseit, nem pénzügyi jelentéseinek közzétételi gyakorlatát, emellett prezentálja azok pénzügyi és a környezet-társadalom-vezetés szempontrendszeren belüli eredményeinek kapcsolatát, valamint erősségét a 2011 és 2021 közötti időszakra vonatkozóan.

Oláh Szabolcs (Szegedi Tudományegyetem)

### **A magyar béke delegáció és a trianoni békeszerződés a kortárs magyar sajtóban**

A trianoni békeszerződést több mint 100 éve írták alá, azonban ma is érezteti hatását. A Trianonban aláírásra került béke egy országot darabolt fel, amely az élet minden területére kiterjedő változást eredményezett. A békeszerződés aláírását és az azt megelőző tárgyalásokat a magyar sajtó folyamatosan nyomon követte és igyekezett az olvasók elé tárni az aktuális híreket.

A kutatásom célja, hogy bemutassam és elemezzem, hogy a különböző kortárs sajtótermékek milyen részletességgel és mennyire pontosan közölték a híreket, ezáltal ismertette azt, hogy az olvasók mennyire hiteles képet kaptak az eseményekről. A kutatásom fő forrása a kortárs sajtó, melyből összesen hat újságot emeltem ki elemzésre: a *8 Órai Újságot*, *Az Estet*, a *Budapesti Hírlapot*, a *Friss Újságot*, a *Népszavát* és a *Pesti Naplót*, melyek kiválasztásánál az volt az alapelvelem, hogy minél több nézőpontból vizsgáljak meg egy-egy hírt. Az újságok tartalmát a témában íródott eddigi szakirodalom, illetve az egyes hírek kapcsán keletkezett levéltári források egészítik ki. A téma bemutatása során először röviden ismertetem az előzményeket. Ezt követően bemutatom a magyar béke delegációval kapcsolatban megjelent sajtóhíreket és megvizsgálom, hogy milyen pontossággal kerültek közlésre a történetek. Harmadik lépésként a békeszerződés aláírásával kapcsolatban közölt híreket elemzem, külön hangsúlyt fektetve az információk pontosságára és a felmerülő sajtó-problémákra. Végül összegzem a levonható következtetéseket.